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Asseco SEE grupa je jedna od najvećih IT kompanija u domenu produkcije i implementacije sopstvenih softverskih rešenja i usluga      
u regionu Jugoistočne Evrope. Kompanija pruža ICT rešenja za različite industrijske vertikale uključujući finansijski sektor, javnu 
upravu, administraciju i telekome. Od oktobra 2009. godine, akcije Asseco South Eastern Europe (Asseco SEE) su kotirane na berzi       
u Varšavi, a Asseco SEE grupa zapošljava više od 1.200 ljudi u 12 zemalja. Od 15 najvećih banaka u Jugoistočnoj Evropi, više od 10 
banaka su već Asseco SEE klijenti. Asseco SEE d.o.o. Beograd predstavlja lidera ove grupacije u tehnološkom i referentnom domenu. U 
Srbiji, kompanija Asseco SEE d.o.o. Beograd nastala je 2010. godine spajanjem tri domaće kompanije: Antegra, Pexim Cardinfo i Pexim. 

Molimo Vas da biografije sa fotografijom 
šaljete isključivo elektronskim putem.

Konkurs je otvoren do 09.02.2012. 
Samo kandidati koji uđu u uži izbor će biti kontaktirani.

KONKURIŠITE

Primarne odgovornosti:

Potrebne kvalifikacije:

Prednost će imati kandidat koji ima:
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Projektovanje i konstruisanje softverskog rešenje prema poslovnim zahtevima 

Obezbedjivanje visoke funkcionalnosti i efikasno prevazilaženje svih tehničkih problema   

u radu softvera

Prepoznavanje i rešavanje tehničkih rizika i stalna briga o kvalitetu i pouzdanosti 

softverskih rešenja 

Svakodnevna saradnja sa ostalim članovima tima, kako u procesima razvoja softvera tako i 

njegove implementacije  

Formalno obrazovanje iz softverskog inženjerstva i srodnih oblasti (FON, PMF, ETF, RAF...)

Izvanredno programersko znanje kao i poznavanje osnovnih principa objektno 

orijentisanog programiranja

Višegodišnje iskustvo u izradi visoko profesionalnih softverskih rešenja

Sposobnost brzog učenja i prilagodjavanja različitim tehnologijama 

Visok stepen odgovornosti i orijentisanosti na učinak u poslu

Sposobnost rešavanja problema na osnovu minimalnih informacija

Veština komunikacije i prilagođavanja timu

Višegodišnje iskustvo u izradi profesionalnih .Net aplikacija 

Ozbiljna projektna angažovanja

Višegodišnje iskustvo u izradi bankarskih aplikacija

http://poslovi.infostud.com/konkurs_preselekcija_prijava.html?posaoID=73193

	Page 1

